Tema 3aHATUSA: ﬂorapMCbMMHGCKaH
dyHKUMA, ee cBOUCTBA U rpadpuk

[MpeseHTauma kK ypoky anrebpbl 11 knacc.
YyebHuk A."Mopakosuy (6a3oBbI ypOBEHD)



Llenu 3aHaTusN:
o

1. PasBuBaTb YMeHMe NoCcTpoeHmns rpadpumka
norapnmMmnyeckon PyHKUMKn y= loga x No pasHbIM
OCHOBaHUAM.

2.  dopmupoBaTb YMEHUS PELLEHNS YPABHEHUN W
HepaBEHCTB rpadunyeckn.

3. PasBuBaTb ymeHue HaxoauTb 00nacTb
onpegeneHnsa norapnmMmmnyeckon MYyHKUNN.



y=loga x
(a>0, a#1, x>0)

Ne1 Ha ogHOM 13 pUCyHKOB n3obpaxeH rpacpuk
norapudpmmnyeckon pyHKLUN. YKaXXute 3TOT
PUCYHOK.




y=loga x
(a>0, a#1, x>0)

Ne2 Ha ogHOM 13 pUCYHKOB n3006paxeH rpadpmk
dyHKUMU y= log: X. YKaXXUTe 3TOT PUCYHOK.




y=loga x
(a>0, a#1, x>0)

Ne3 Ha ogHOM 13 pUCYHKOB n3obpaxeH rpacpuk
dyHKUUM y= log:. (x+3). YKaXKute 3TOT PUCYHOK.




I'naH 3aHaATUA
1

1. Pewntb ypaBHeHus ( Ne 42.11 (0,B) ):

6) log..X = x+ %2 ; B) logs X = 6-X

2. Onpepenutb obnacTtb onpeaeneHuns
dyHkumn ( Ne 42.18 ( a,6)):

a) y=1og 6 (4x-1). 6) y=logw (7-2x)

3. Pewwute rpadpmyeckn HepaBeHCTBO (Ne42.19
(a)) : logax = -x+1




Ne 42.11 (©6,B)
Ne 42.18 (a,0)
Ne 42.19 (a)

PaccMmoTpum pelwleHue ypaB
log:. X = x+ >

2. y=x+%

1. yi=log % X
D (f) : x>0

1

OTtBeT: X= 2

/ 3apaHue: logs x = 6-x

\ Haszag




Ne 42.18 (a,0)
Ne 42.19 (a)

Ne 42.18 (a) Onpedenumb obnacmb
onpedeneHus pyHkyuu y=log s (4x-1);

e Y=10gs (4x-1);
o PelueHune:

T.K. 0bnacTbio onpegeneHust norapupmmyeckon oyHKUNM ABNAETCS
MHOXXECTBO BCEX MONOXUTENMbHbIN Yncern, TO Mbl UMEEM:

4x-1 >0;
4x> 1:
X > Va;
x > 0,25.

OTBeT: X npnHagnexut (0,25;+«)
3agaHue : y=logw (7-2x) y=10ga x

(a>0, a#1, x>0)



Ne 42.19 (a) PewunTe rpachuyeckm
HepaBeHCTBO : loga2Xx 2 -x+1

e [1NaH:

1.  [locTponTb B OQHOWU
cucteme KoopauHar
rpadounkm yHKLNM

y1=10g2x 1 y2=-x+1

2.  Onpegenutb Ha Kakom
NHTEepBarne
norapmdgpmmyeckas Kpmsas
NEXUT BbiLe NPsSMOW.



NTorn saHaTunA:
1

o [lomallHee
sy B o sananne: §42,
B la o NeNed2.11(af)
Y  ‘ ~ 4218 (B,r), 42.20(a,0)




